92. ura ... Pravilna 6 — strana piramida

Mreza :

NariSimo osnovno ploskev !
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NariSimo posevno projekcijo !

» domaca mreza « :

a=4cm
s=10,8 cm
P =

\V =

Pitagorovi izreki :

a2 N\
V1T =
v? = R=a
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Naloge z ucnega lista :

1.) lzraCunaj neznano koli¢ino pravilne 6-strane piramide !

a) 0=10,42 cm? b) pl =3 dm?
vi=6,5cm vi =25 cm
Vo= P=

2.) Pravilna 6-strana piramida ima prostornino 6483 |in osnovni

rob 6v3 dm. lzra&unaj ji povrsino !

3.) Betonskiblok ima obliko pravilne Seststrane piramide, ki ima osnovni
rob 0,6 m, stranski rob pa meri 1Tm. Ali ga lahko obesimo na vrv z

nosilnostjo 2500 N, &e je gostota betona 2500 kg/m?3?

4.) Ostresje ima obliko plas¢a pravilne enakorobne 6-strane prizme in
plas€a pravilne 6-strane piramide.
lzraéunaj porabljeno plo¢evino v m?, &e meri osnovni rob 5 m, stranski

rob pa 8 m!

2.) Lestenec ima sencilo ( obod ) v obliki pravilne 6-strane piramide z
osnovnim robom 3 dm in visino 4 dm.
Koliko metrov zice potrebujemo za ogrodje lestenca ( narejeni so

osnovni in stranski robovi ) 7

6.) Narisi in izrezi mrezo pravilne 6-strane piramide,, ¢e meri osnovni

rob 4 cm, stranski rob pa 10,8 cm !

DOMACA NALOGA : DOKONCAJ naloge z u¢nega lista !



